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Рахункова палата України 

На № 03-817 від 27.04.2018 

На виконання Рішення Рахункової палати України від 6 березня 2018 року 
№ 4-5 «Про результати аудиту ефективності використання коштів державного 
бюджету, спрямованих на управління у сфері використання та охорони земель 
сільськогосподарського призначення державної власності та розпорядження 
ними» Адміністрація Держприкордонслужби надає інформацію щодо 
проведеної роботи. 

Відповідно до Закону України «Про використання земель оборони» 
землями оборони визнаються землі, надані для розміщення і постійної діяльності 
військових частин, установ, військово-навчальних закладів, підприємств та 
організацій Збройних Сил України, інших військових формувань, утворених 
відповідно до законів України. 

Частиною другою статті 3 Закону України «Про використання земель 
оборони» визначено, що землі в межах прикордонної смуги та інші землі, 
необхідні для облаштування та утримання інженерно-технічних споруд і огорож, 
прикордонних знаків, прикордонних просік, комунікацій та інших об'єктів, 
надаються в постійне користування військовим частинам Державної 
прикордонної служби України. 

На сьогодні право користування земельними ділянками документально 
оформлено на: 

145 ділянок (потребує оформлення 240 ділянок) для окремих інженерних 
споруд (пости технічного спостереження, металеві спостережні вишки, інтегровані 
випіки системи оптико-електронного спостереження, посадкові майданчики для 
вертольотів, причали); 

2 км загальною площею 8,9 га (потребує оформлення орієнтовно 4 595,86 км 
загальною площею 20 840,02 га) для лінії прикордонних інженерних споруджень. 

3 метою створення належних умов для інженерно-технічного 
облаштування державного кордону України із суміжними державами Кабінетом 
Міністрів України було подано для розгляду Верховною Радою України проект 
Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
інженерно-технічного облаштування та утримання державного кордону» 
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(реєстраційний номер - 6777 від 21.07.2017). 
Цим законопроектом передбачається визначення розмірів земельних 

ділянок, які надаються органам Держприкордонслужби для будівництва та 
утримання інженерно-технічних та фортифікаційних споруд, огорож, 
прикордонних знаків, прикордонних просік, комунікацій, а також звільнення цих 
органів від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського 
виробництва. 

На цей час законопроект опрацьовується в Комітеті Верховної Ради 
України з питань національної безпеки і оборони. 

Органи Державної прикордонної служби України відповідно до виділених 
асигнувань продовжують документальне оформлення права користування 
земельними ділянками для будівництва та утримання інженерно-технічних та 
фортифікаційних споруд, огорож, прикордонних знаків, прикордонних просік 
тощо. 
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